

東海ブロック審判講習会 伝達事項の変更

ならびに 岐阜県審判講習会の変更

平成30年4月吉日

岐阜県審判委員長 新海正和

先の東海ブロック審判講習会で、指導された内容で1部、訂正があり、その修正の連絡が入りました。

6人制ルールの取り扱いについて

2 チームリーダーに関する事項 5, 1 ゲームキャプテンの指名

○ コート上の選手 1, 2, 3, 4, 5, 6とする。チームキャプテン：1

選手交代で、1→7 ゲームキャプテン：4と指名した。

その後、再度選手交代で、4→8 ゲームキャプテン：6と指名した。

そのセットが終了した。

次のセットの開始は、

コート上の選手 2, 3, 4, 5, 6, 7であった。

この時のゲームキャプテンは、「前セットの最終指名の6となる。」

と伝達されました。

しかし、変更です。

キャプテン指名の順番性があるため、『第1指名であった4番がゲームキャプテンとなって試合が開始される』こととなります。

以上修正がありました。岐阜県講習会でも修正前の内容での伝達を確実に行っていたため、県内でも修正が必要になりました。

関係者の方々におかれましては、受講内容の修正をお願いします。